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În România, numărul oamenilor care mor în accidente rutiere este de 7 ori mai 
mare decât în Marea Britanie. În încercarea de a scădea această cifră 
îngrijorătoare , RCA-ieftin.ro şi campionul naţional de raliu Titi Aur au realizat 
un curs video de conducere defensivă, oferit gratuit şoferilor. 

Titi Aur şi RCA-ieftin.ro oferă gratuit un curs video de conducere defensivă 
Dintr-un milion de români, circa 110-120 îşi pierd viaţa pe şosele în fiecare an, arată 
statisticile Poliţiei Rutiere. În Marea Britanie, una dintre ţările care reuşesc să ţină sub 
control numărul accidentelor, mor pe şosele circa 15-20 persoane la milionul de 
locuitori.
Media vârstei la care românii îşi pierd viaţa în accidente rutiere este de 36-37 de ani, 
potrivit lui Titi Aur.
“România deţine recordul negativ al morţilor pe şosele. Faţă de Marea Britanie sau 
Suedia, la noi mor de 6-7 ori mai mulţi oameni la milionul de locuitori în accidente 
rutiere. Românii mor la vârsta de 36-37 de ani, în medie, vârstă la care ar mai fi avut 
multe de făcut. Dăm vina pe drumurile proaste, însă nu acesta este motivul, ci faptul 
că în şcolile de şoferi nu suntem învăţaţi reguli de bază ale conducerii defensive, care 
ne pot salva viaţa”, spune Titi Aur.



Cursul video de conducere defensivă este oferit pe DVD, gratuit şi exclusiv clienţilor 
care îşi încheie poliţa RCA pe site-ul www.rca-ieftin.ro. El va fi livrat gratuit clienţilor, 
odată cu poliţa comandată.
Printre subiectele abordate de curs se numără frânarea corectă, reacţia corectă în caz 
de derapaj, reglarea poziţiei la volan şi ieşirea dintr-o maşină răsturnată astfel încât 
şoferul să nu se accidenteze grav sau mortal.
Tot în acest curs, Titi Aur explică regula celor două secunde şi regula fermoarului, 
două sfaturi care îi pot ajuta pe şoferii din oraşele cu trafic aglomerat să evite 
accidentele.
“Nu vrem să ne ascundem după deget. Adevărul este că am realizat acest curs atât 
din dorinţa de a participa activ la educaţia de calitate de care mulţi şoferi români duc 
lipsă, dar şi de a convinge mai multi români de eficienţa şi simplitatea procesului de 
achiziţie de poliţe RCA online. În campionul naţional de raliuri Titi Aur am găsit în 
primul rând un om cu adevărat dedicat prevenirii accidentelor şi apoi un adevărat 
profesionist al volanului. Ne dorim mai puţine accidente şi drumuri mai sigure. De 
aceea, le vom oferi gratuit clienţilor noştri acest curs video pe DVD, care cuprinde 
sfaturi de care viaţa lor ar putea să depindă la un moment dat”, a declarat Valentin 
Radu, marketing manager Pintilie Broker de Asigurare.
PINTILIE Broker de Asigurare este cel mai important jucător de pe piaţa de asigurări 
online din România prin site-urile asiguratorii.ro şi rca-ieftin.ro, acesta din urmă 
înregistrând peste 2 milioane de vizitatori unici de la înfiinţare. (Sursa: Google 
Analytics şi www.trafic.ro). 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să ne contactaţi la adresa pr@pintilie.org
Facebook
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